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na tuto šifru není nápověda

Šifru hledejte u pískoviště

Tapür Barnabáš jednou svolal své stádečko a rozhodl: „Koupíme si pizzu.“ Všechny ta myšlenka nadchla, obzvlášť 
mlsnou Milušku, a hned se pro ni tedy vydali. Přinesli si spoustu krabic s vytouženým voňavým pokrmem a chtěli 
se usadit ke stolu, jenže to nebylo tak snadné. Bětuška prohlásila, že musí sedět mezi Eliášem a Tadeášem. Květuška 
naopak trvala na tom, že chce sedět co nejdál od Barnabáše, Tadeáše a Marušky, protože jí vždycky berou jídlo. 
Kleofáš s Tadeášem vyžadovali místa naproti sobě, aby na sebe mohli dělat obličeje. Všichni se taky shodli na tom, 
že tapürci a tapüřice by měli sedět střídavě. V tom to přestalo bavit Barnabáše a rozkřikl se „Koukejte si sednout, 
holoto!“ a jako hlava stádečka usedl na hlavní prominentní místo v čele stolu. Že byl stůl kulatý mu pranic nevadilo. 
Po své pravici posadil Marušku, o které si všichni tapüři už delší dobu šeptali, že se s Barnabášem nějak podezřele 
druží. Ostatní si taky sedli, a kupodivu tak, že byli všichni spokojení. Doprostřed stolu položili na osminy nakrájené 
pizzy, pěkně jednu na druhou, aby nemuseli čekat s druhou, až se ta první dojí. Každému se ale zdál pěkný dílek, 
který zrovna ležel před někým jiným. První se natáhla Maruška a sebrala dílek Milušce. Ta se rozhořčila a sebrala 
dílek, který ležel před Bětuškou. Barnabáš si vzal dílek od Květušky a Bětuška slupla dílek Marušce. Eliáš 
nenápadně sáhl po dílku před Barnabášem a málem se srazil hlavičkou s Bětuškou, která se natahovala pro dílek před 
Miluškou. Eliáš mezitím sebral Bětušce její dílek a odkryl tak dílek, který se zalíbil Barnabášovi. Hned se po něm 
natáhl, jeho nepozornosti okamžitě využil Tadeáš a sebral Barnabášovi jeho dílek. Neustále hladová Bětuška ještě 
slupla Elišův dílek a hned potom, co si Kleofáš bez okolků vzal Tadeášův, přičemž na něj ještě vyplázl jazyk, si vzala 
ještě Barnabášův dílek. Pak už byli všichni najedení a postupně se odšourali do postýlek spinkat.
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Vedlejší úloha C

nápovědu získáte výměnou za smysluplnou českou větu o alespoň 10 slovech, která splňuje následující požadavky:
- žádná dvě počáteční písmena slov se neopakují
- žádná dvě písmena na konci slov se neopakují
- slova ve větě jsou seřazena abecedně podle svých počátečních písmen
- slova ve větě jsou seřazena pozpátku abecedně podle svých posledních písmen


